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TURISMO EN VILLAVICENCIO

ENCUESTA SEMESTRAL DE PERCEPCIÓN DEL INSTITUTO DE TURISMO DE VILLAVICENCIO

Durante el primer semestre del año 2023 se aplicó una herramienta de recolección de

información estadística a los visitantes y turistas que acudían a los 3 puntos de información

turística (PIT) ubicados en diferentes sitios de la ciudad de Villavicencio en donde existe más

afluencia de personas y viajeros, con el fin de conocer la percepción que tienen con respecto al

Instituto de turismo de Villavicencio y al Observatorio turístico de Villavicencio (OBTUVI) dicha

encuesta consistía en 7 preguntas sobre el ITV Y OBTUVI cuyo resultado detallaremos

gráficamente a continuación.
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Genero De Los Encuestados

El 42,13% de los encuestados 

pertenecen al género masculino, el 

56,94% pertenecen al género femenino y 

el 0,93% pertenece a la comunidad 

LGBTIQ+

Fuente: (Pits, Fontur)
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Pregunta 1. ¿Conoce usted el Instituto de Turismo de Villavicencio?

Pregunta 1. A la pregunta si conoce o

no al ITV el 59,26% de los

encuestados dice no conocerlo y solo

el 40,74% afirma que si lo conoce

Fuente: (Pits, Fontur)

40,74%

59,26%

¿Conoce usted el Instituto de Turismo de 
Villavicencio? 

SI NO
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Pregunta 2. ¿Sabe dónde se encuentra ubicado el Instituto de Turismo de Villavicencio?

Pregunta 2. A la pregunta si sabe

dónde se encuentra ubicado el ITV el

85% respondió que no y el 15%

afirmo que sí sabe dónde queda

ubicado.

Fuente: (Pits, Fontur)

15%
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¿Sabe dónde se encuentra ubicado el Instituto de 
Turismo de Villavicencio? 

SI NO
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Pregunta 3. ¿Cómo Califica Usted las Actividades que Desarrolla el Instituto de Turismo de 

Villavicencio?

Pregunta 3. A la pregunta, cómo

califica las actividades que

desarrolla el Itv el 21,30%

contesto que no las conoce, el

18,52% las califica de muy

buenas, el 20,83% de buenas el

37,50% de excelentes y el restante

1,85% regular

Fuente: (Pits, Fontur)
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¿Cómo Califica Usted las Actividades que Desarrolla el 
Instituto de Turismo de Villavicencio?

Buena Excelente Muy Buena No las Conoce Regular
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Pregunta 4. ¿Considera usted que la Alcaldía de Villavicencio a través del Instituto de 

Turismo de Villavicencio, ha cumplido con la promoción de la Ciudad como destino 

turístico?

Pregunta 4. A la pregunta

si considera que la Alcaldía

a través del ITV ha

cumplido con la

promoción de la ciudad

como destino turístico el

77% de los encuestados

contestaron que SI y el

23% contestaron que NO.

Fuente: (Pits, Fontur)

77%
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¿Considera usted que la Alcaldía de Villavicencio a través 
del Instituto de Turismo de Villavicencio, ha cumplido con 

la promoción de la Ciudad como destino turístico? 

SI NO
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Pregunta 5. ¿Tiene conocimiento de la existencia del Observatorio Turístico de Villavicencio 

(OBTUVI)?

Pregunta 5. A la pregunta

si conocían al Obtuvi, la

respuesta fue que el 1,39%

lo conoce y el 98,61%

afirma que no lo conoce.

Fuente: (Pits, Fontur)

1,39%
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¿Tiene conocimiento de la existencia del Observatorio 
Turístico de Villavicencio (OBTUVI)? 

SI NO
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Pregunta 6. ¿Usted Conoce y ha Visitado el Parque Fundadores en Villavicencio?

Pregunta 6. A la pregunta

si conocían y habían

visitado el parque los

fundadores de la ciudad

de Villavicencio, él 33%

afirmo que sí y el 67%

afirmo que no lo conoce ni

lo ha visitado.

Fuente: (Pits, Fontur)

67%

33%

¿Usted Conoce y ha Visitado el Parque Fundadores en 
Villavicencio?

SI NO
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Pregunta 7. ¿Usted Conoce y ha Visitado la galería del siete de agosto en Villavicencio?

Pregunta 6. A la pregunta

si conocían y habían

visitado la galería del siete

de agosto en la ciudad de

Villavicencio, él 51%

afirmo que no la conocían

y el 49% afirmo que si la

conocían y la habían

visitado.

Fuente: (Pits, Fontur)

49%

51%

¿Usted Conoce y ha Visitado la Galería del Siete de 
Agosto en Villavicencio?

SI NO
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